
1 
 
 

 
  



2 
 

Radnice 

Vážení spoluobčané,  

vstoupili jsme do nového roku 2025 a je proto vhodná doba k tomu, abych Vás 
informoval o tom, co nás čeká a co je připraveno pro další rozvoj našeho městyse  
v blízkém období. Předem je třeba zmínit, že příprava investičních akcí je v současné 
době zdlouhavější, než bychom si sami přáli. Toto je ovlivněno okolnostmi  
se zdlouhavým stavebním procesem a přípravou potřebných podkladů, které by 
umožnily naše záměry a přání občanů ihned realizovat. Rok 2024 byl tak především  
ve znamení dokončování příprav a aktualizací projektů, které nezbytně potřebujeme 
ke svému dalšímu rozvoji. Jsem rád, že se nám v uplynulém roce podařilo získat veškerá 
potřebná povolení pro několik staveb. Na obecním úřadě jsme zahájili rekonstrukci 
zadní garáže ve dvoře, která bude sloužit pro vozový park, potřebný k běžné letní  
a zimní údržbě obce. Dále jsme zahájili kompletní opravu obecního bytu ve dvoře úřadu, 
který bude přednostně připraven pro lékaře v našem středisku, případně jiné profese, 
které budeme potřebovat. V jarních měsících bude zahájena výstavba chodníku  
od kostela směrem k ulici Zarybník, kterou bude provádět vítězná firma z výběrového 
řízení Atika Lysý z Velkého Meziříčí. Na ulici Zarybník dojde k prodloužení kanalizačního 
a vodovodního řadu u bytovek Agra ve spolupráci se Svazem vodovodů a kanalizací. 
Tato stavba byla vyvolána na žádosti občanů, kteří v dané lokalitě chtějí stavět rodinné 
domy a budou se podílet na financování stavby. Na jaře také dojde k instalaci 
fotovoltaické elektrárny na budově zdravotního střediska o celkovém výkonu 50kWp. 
Tato energie bude využita pro budovu střediska a domu s pečovatelskou službou  
a zároveň pro přípravu teplé užitkové vody. Zbytková energie bude ukládána  
do bateriového úložiště a využita v odpoledních a nočních hodinách. Asi největší akcí 
letošního a příštího roku bude modernizace sportovního zázemí na fotbalovém hřišti 
jak pro dospělé, tak hlavně pro naše nejmenší, aby mohli naplno využít své schopnosti. 
Akce za téměř 31 mil. korun bude financována zhruba 50 procenty z dotace Kraje 
Vysočina. Zahájení proběhne v dubnu přípravou k přepojení všech potřebných sítí  
a samotné stavební úpravy vypuknou po měřínské pouti. Ukončení výstavby je 
naplánováno na duben-květen 2026.  

V projektových záměrech připravujeme rozšíření kapacity nového hřbitova a jeho 
celkové úpravy, vyřešení křižovatky ulic Ve vrbí a Zarybník, byly zahájeny práce na 
projektové dokumentaci prodloužení chodníku na ulici Jihlavská a na projektové 
dokumentaci sběrného dvora. Pracujeme také na studii ohledně zaplavování Měřína 
okolo mateřské školy ze zemědělských ploch za dálnicí.  

Věřím, že jste si zimu užili plnými doušky a všem přeji brzký příchod jara. 
 Ing. Jiří Servít, starosta 



3 
 

 

Statistika obyvatelstva 

V roce 2024 se: 

 

Narodilo se   16 dětí  8 chlapců, 8 děvčat  

Přistěhovalo se  32 obyvatel 

Odstěhovalo se  34 obyvatel 

Zemřelo   22 obyvatel  11 mužů, 11 žen 

 

K  1.1.2025                      c e l k e m               1 974 obyvatel z toho: 

Měřín   1 829 obyvatel - 928 mužů, 901 žen 

Pustina   145 obyvatel - 76 mužů, 69 žen 
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USNESENÍ č.   7/2024 
ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE MĚŘÍN, KONANÉHO DNE 27.11.2024 

ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE MĚŘÍN (ZMM): 
 

I. SCHVALUJE: 
1. Ověřovatele zápisu jednání ZMM 7/2024. 
2. Program jednání ZMM 7/2024. 
3. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 2024/8/22 – komunikace ulice Růžová 

s firmou CONTENT, s.r.o., Brno.   
4. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 241122165C – komunikace MŠ s firmou 

COLAS CZ, a.s., Jihlava. 
5. Dodavatele stavby „Městys Měřín – Stavební úpravy chodníku podél silnice 

II/349 – ETAPA I“ firmu ATIKA – LYSÝ s.r.o., Velké Meziříčí. 
6. Členy komise na otevírání obálek na akci „Komunální technika na údržbu 

městyse Měřín“ ve složení Ing. Jiří Servít, Ing. Jaroslav Pazdera a člen kontrolní 
komise. 

7. Řešit výběr zájemce o koupi částí pozemku parc. č. 1294/2 v k.ú. Měřín, 
vymezené GP 1119-77/2018 pod čísly parcel 1294/37 o výměře 57 m2 a 
1294/38 o výměře 58 m2 v k.ú. Měřín za minimální cenu 506,- Kč za m2 
obálkovou metodou. 

8. Zveřejnění záměru směny pozemků ve vlastnictví městyse Měřín parc. č. 1773/3 
v k.ú. Měřín o výměře 91 m2, parc. č. 1773/2 v k.ú. Měřín o výměře 92 m2 a 
parc. č. 1744/2 v k.ú. Měřín o výměře 121 m2 za pozemek ve vlastnictví fyzické 
osoby parc. č. 1775/5 v k.ú. Měřín o výměře 285 m2 a část pozemku parc. č. 
1784/2 v k.ú. Měřín o výměře 19 m2. 

9. Zveřejnění záměru směny pozemku ve vlastnictví městyse Měřín parc. č. 3033/2 
v k.ú. Měřín o výměře 58 m2 za pozemky ve vlastnictví fyzické osoby parc. č. 
3032/9 v k.ú. Měřín o výměře 19 m2 a parc. č. 1624/19 v k.ú. Měřín o výměře 
39 m2. 

10. Objednání Kamenů zmizelých s QR kódem a jejich umístění dle podkladů 
místního historika. 

11. Rozpočtové opatření RO5/2024/5ZMM ve výši 680.679,- Kč. 
 

II. BERE NA VĚDOMÍ: 
1. Zprávu o plnění usnesení z minulého jednání Zastupitelstva městyse Měřín. 
2. Zprávu z jednání Rady městyse Měřín. 
3. Zprávu kontrolního výboru. 
4. Zprávu finančního výboru. 
5. Návrh Optimalizační studie systému nakládání s odpady městyse Měřína. 
6. Návrh rozpočtu městyse Měřín na rok 2025.  
7. Návrh střednědobého výhledu rozpočtu městyse Měřín na roky 2026-2030. 
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III. POVĚŘUJE 
1. Starostu uzavřením smlouvy mezi městysem Měřín a firmou ATIKA - LYSÝ s.r.o., 

Velké Meziříčí jako dodavatele stavby „Stavební úpravy chodníku podél silnice 
II/349 – ETAPA I“. 

 
Výpis z jednání č. 21 - Rady městyse Měřín konané dne 4.12.2024 

 

1. RMM odsouhlasila program jednání. 
 

2. RMM bere na vědomí výsledek průběžné veřejnosprávní kontroly Kraje Vysočina 
projektu „Akceschopnost JPO 2024 – Měřín“.  Závěr kontroly: Dotace ve výši 35.000,-
Kč na nákup hasičského oblečení byla použita v souladu se smlouvou, nebylo zjištěno 
porušení povinností. RMM děkuje všem zaměstnancům a hasičům, kteří se na akci 
podíleli. 
 

3.  RMM projednala žádost p. ….. o zařazení do seznamu uchazečů o byt v DPS 
v Měříně. RMM rozhodla sdělit žadateli, že v současné době není žádný byt volný. 
 

4. RMM projednala návrh smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene se společností 
EG.D., a.s. za jednorázovou úplatu 35.560,-Kč + DPH. Jedná se o rozšíření kabelového 
vedení nízkého napětí na Králově kopci s názvem „Měřín, lokalita, Zarybník“. RMM 
rozhodla s návrhem výše uvedené smlouvy souhlasit a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy. 
 

5. RMM projednala odpověď společnosti COOP Velké Meziříčí na žádost městyse 
Měřín k povolení vstupu na pozemek parc. č. 117 vedle COOP na Náměstí, za účelem 
připoložení chráničky pro optický kabel. COOP za tento souhlas požaduje, aby městys 
Měřín prodal COOPu pozemky ve vlastnictví městyse Měřína, které jsou pod 
prodejnou a kolem prodejny Na Nivech, kterou již COOP neprovozuje. Pozemky Na 
Nivech mají rozlohu cca 830 m2.  Budova je ve vlastnictví COOPu. Dle sdělení COOPu 
ji plánuje přestavět na byty. RMM rozhodla postoupit žádost na jednání ZMM. 
 

6. RMM bere na vědomí oznámení společnosti EKO-KOM o změně Všeobecných 
obchodních podmínek dle čl. VII. odst. 3 Smlouvy o spolupráci při zajištění zpětného 
odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového 
hospodářství. Změna se týká vykazování počtu obyvatel v obci podle statistiky ČSÚ 
k 1. lednu předcházejícího roku. 
 

7. RMM bere na vědomí informaci společnosti AVE CZ odpadové hospodářství, s.r.o. 
Žďár nad Sázavou o zvýšení poplatku za dodávaný papír na dotřiďovací linku 
společnosti AVE CZ. Od 18.11.2024 platí městys Měřín společnosti AVE CZ za 
odevzdaný papír 1.000,-Kč/1 tunu + DPH. 
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8. RMM projednala a schválila pronájem Kulturního domu: 
 
 
 
 
 
 
 

9. RMM projednala žádost o odměnu pro paní ředitelku ZŠ. RMM rozhodla 
s odměnou souhlasit.    
 

10. RMM projednala cenovou nabídku společnosti B.M.N. spol. s.r.o., Praha 9 na 
akustické úpravy učebny v MŠ Měřín za cenu včetně DPH 257.331,22 Kč. RMM 
rozhodla poptat konkurenční nabídku.  
 

11. RMM projednala oznámení společnosti Technické služby VM, s.r.o., Velké Meziříčí 
o změně cen a očekávané novinky v roce 2025 a také Dodatek č. 17 Smlouvy o jiných 
pracech a výkonech ze dne 1.12.2008.  RMM rozhodla předložit toto Oznámení a 
dodatek na jednání ZMM. 
 

12. RMM projednala žádost Centra zdravotně postižených kraje Vysočina, o.p.s., Žďár 
nad Sázavou o příspěvek na provoz na rok 2025. RMM rozhodla příspěvek 
neposkytnout. 
 

13. RMM bere na vědomí pozvánku od společnosti AVE CZ odpadové hospodářství, 
s.r.o., Žďár nad Sázavou na tradiční schůzku se zástupci obcí o aktuálních právních 
předpisech a plánech na další období. 
 

14. RMM projednala žádost o odměnu pro paní ředitelku MŠ. RMM rozhodla 
s odměnou souhlasit. 
 

15. RMM rozhodla souhlasit s nákupem 30 židlí do pivnice pod kulturním domem za 
cenu 21.000,- Kč. 
 

16. Žádost p. ….. o poskytnutí příspěvku na stavební materiál na zatrubnění potoka 
pro zabezpečení rizikového odtoku povrchových a odpadních vod na parc.č. 194/1 a 
202/4 v k.ú Měřín a žádost o příspěvek na tuto akci. RMM rozhodla požádat o 
předložení projektu. 
 

17. RMM rozhodla o prodeji vlečky za cenu 25.000,- Kč a 2 kombinovaných sporáků 
MORA za cenu 1.000,- za kus. 
 

18. RMM projednala cenové nabídky na výkony TDI předložené společností PL 
Building s.r.o., Žďár nad Sázavou pro realizaci staveb: 

• Chodník u kostela…………………..…….68.970,-Kč vč DPH  

• Rekonstrukce bytu Měřín 106………54.450,-Kč vč DPH 
RMM rozhodla s nabídkami souhlasit a pověřila starostu podpisem příslušných smluv. 
 

Objednávky KD:  

11.12.2024 Putování severní Indií 

29.11.2025 Poslední leč, MS STRŽ Měřín 
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19. Kavárna Měřín, s.r.o.: RMM schválila Splátkový a platební kalendář ke Smlouvě o 
pronájmu nebytových prostor - hostinec pod KD. Platební kalendáře jsou ve shodě 
s nájemní smlouvou. 
 

20. RMM rozhodla na základě rozhodnutí ZMM (prezentace za ŘSD p. Stuchlý a za 
Valbek p. Drašar) zaslat fi Valbek a ŘSD vyjádření k projektové dokumentaci pro 
společné povolení na stavbu „Odvodnění D1 v úseku 133,5 133,6 vpravo“: Městys 
Měřín požaduje, aby byla retenční nádrž dimenzována namísto 10-letou vodu na 50-ti 
letou vodu. 
 

21. RMM bere na vědomí výpověď nájmu bytu p. ….. . Smluvní vztah skončí 
k 31.12.2024. 
 

22. RMM projednala sepsání dopisu povolovacím orgánům – Odboru životního 
prostředí Velké Meziříčí, Mgr. Yvoně Vránové, ohledně odvodnění dálnice D1 a 
projektované retenční nádrže. Městys Měřín bude požadovat, z důvodu našich 
zkušeností se záplavami obce, zvýšení kapacity retenční nádrže na 50-letou vodu. 
 

23. RMM schválila dodatek č. 1 k SoD č. 2024/7/30 na stavbu „MĚŘÍN – Hasičská 
zbrojnice č.p.156, SO 01 stavební úpravy a přístavba – ZMĚNA, SO 02 stavební úpravy 
II.“ – méněpráce, vícepráce. 
 

24. RMM projednala informaci společnosti TextilEco a.s., Boskovice o zvýšení poplatku 
za kontejnery na textil na 3.500,- Kč/rok + DPH za ks. RMM schválila smlouvu se 
společností TextilEco a.s. o umístění a provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu. 
 

25. RMM projednala vybavení sběrných míst nádobami na kovy (lehčí kovové obaly). 
Plně dostačující je popelnice 240 l. RMM rozhodla objednat 8 sběrných nádob. 
 

26. RMM na návrh hasičů rozhodla o snížení ceny hasičské cisterny Škoda LIAZ na 
160.000,- Kč. 
 

27. RMM bere na vědomí oznámení o proběhlém výběrovém řízení na zakázku: 
Komunální technika pro městys Měřín a předloží materiály k rozhodnutí o výběru 
dodavatele na jednání ZMM 
 

USNESENÍ č.   8/2024 
ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE MĚŘÍN, KONANÉHO DNE 16.12.2024 

 

I. SCHVALUJE: 
1. Ověřovatele zápisu jednání ZMM 8/2024. 
2. Program jednání ZMM 8/2024. 
3. Směnu pozemků ve vlastnictví městyse Měřín parc. č. 1773/3 v k.ú. Měřín o 

výměře 91 m2, parc. č. 1773/2 v k.ú. Měřín o výměře 92 m2 a parc. č. 1744/2 

v k.ú. Měřín o výměře 121 m2 za pozemek ve vlastnictví fyzické osoby parc. č. 
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1775/5 v k.ú. Měřín o výměře 285 m2 a část pozemku parc. č. 1784/2 v k.ú. 

Měřín o výměře 19 m2. 

4. Směnu pozemku ve vlastnictví městyse Měřín parc. č. 3033/2 v k.ú. Měřín o 
výměře 58 m2 za pozemky ve vlastnictví fyzické osoby parc. č. 3032/9 v k.ú. 
Měřín o výměře 19 m2 a parc. č. 1624/19 v k.ú. Měřín o výměře 39 m2. 

5. Výběr dodavatele s nejnižší cenovou nabídkou na dodávku „Komunální 
techniky pro městys Měřín“ firmu AGROCENTRUM ZS s.r.o., Stránecká Zhoř. 

6. Předloženou Dohodu o provedení práce člena komise na rok 2025. 
7. Předloženou Smlouvu o zastoupení v Lesním družstvu obcí Měřín člena 

zastupitelstva na rok 2025. 
8. Odměnu pro členy Kulturní komise za rok 2024. 
9. Navýšení odměny neuvolněnému místostarostovi v nejvyšší možné zákonné 

výši od 1.1.2025. 
10. Rozpočtové opatření RO6/2024/6ZMM ve výši 26.800,- Kč. 
11. Střednědobý výhled rozpočtu městyse Měřína na období 2026 – 2030. 
12. Rozpočet městyse Měřín na rok 2025 ve výši 78 008 800,- Kč. 
13. Pravomoc rady k rozpočtovým opatřením na rok 2025. 
14.  Veřejnoprávní smlouvy na rok 2025. 
15. Strategický rozvojový dokument městyse Měřína na roky 2025 – 2028. 
16. Pověření starostovi k podávání žádostí o dotace z národních a evropských 

zdrojů na rok 2025. 
17. Dodatek č. 17 ke Smlouvě č. 1/TKO/2009 se společností Technické služby Velké 

Meziříčí. 
 

II. BERE NA VĚDOMÍ: 
1. Zprávu o plnění usnesení z minulého jednání Zastupitelstva městyse Měřín. 
2. Zprávu z jednání Rady městyse Měřín. 
3. Finanční a kontrolní výbor se sejde do příštího jednání ZMM. 
4. Informaci o průběhu výběrového řízení na dodavatele zakázky „Komunální FVE 

Měřín“. 
5. Stanovisko obvyklé (tržní) ceny pozemků v obci a katastrálním území Měřín a 

Pustina u Měřína pro rok 2025. 

6. Informaci o žádosti firmy COOP Velké Meziříčí o odprodej pozemků u prodejny 

Na Nivech. 
 

III. POVĚŘUJE 
1. Radu městyse Měřín výběrem dodavatele stavby s nejnižší cenovou nabídkou 

na akci „Bytová jednotka II.NP“ – v budově radnice. 
2. Starostu uzavřením smlouvy mezi městysem Měřín a firmou AGROCENTRUM ZS 

s.r.o., Stránecká Zhoř, jako dodavatele „Komunální techniky pro městys Měřínů“. 
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Výpis z jednání č. 22 - Rady městyse Měřín konané dne 18.12.2024 
 

1. RMM odsouhlasila program jednání. 
 

2. RMM vzala na vědomí podání žádosti o dotaci na pořízení dopravního automobilu 
pro místní SDH. 
 

3. RMM projednala žádost společnosti SUDOP PRAHA, která zpracovává pro Správu 
železnic, státní organizaci dokumentaci pro provedení stavby k akci „RS 1 VRT Světlá 
nad Sázavou – Velká Bíteš“ o vyjádření a poskytnutí podkladů o průběhu stávajících 
inženýrských sítí. RMM rozhodla sdělit žadateli, že na základě místní znalosti v místě 
uvažované stavby prochází podzemní zatrubnění z rybníka U Kříže na pozemku parc.č. 
1818/1 v k.ú. Blízkov až k vyústění nacházejícím se na pozemku parc.č. 1597/1 v k.ú. 
Měřín. 
 

4. RMM projednala nákup průmyslového vysavače typ BOSCH GAS 35 M AFC 
Professional za účelem úklidů v budovách městyse Měřín. RMM rozhodla vysavač 
koupit. 
 

5. RMM rozhodla schválit rozpočet Mateřské školy Měřín, příspěvkové organizace na 
rok 2025 a střednědobý výhled rozpočtu na roky 2026-2027 Mateřské školy Měřín, 
příspěvkové organizace. 
 

6. RMM rozhodla schválit rozpočet Základní školy Měřín na rok 2025 a střednědobý 
výhled rozpočtu na rok 2026-2027 Základní školy Měřín. 
 

7. RMM bere na vědomí souhlasné jednotné enviromentální stanovisko MěÚ Velké 
Meziříčí, Odbor životního prostředí, na základě žádosti investora Cetin a.s., Praha, že 
záměr „FTTX M RD MEZDA2 Měřín – sever OK“ je z hlediska vlivů na všechny dotčené 
složky životního prostředí přípustný. 
 
8. RMM bere na vědomí Protokol č. 01/2024 o výsledku kontroly výkonu přenesené 
působnosti na úseku výkonu matriční činnosti u městyse Měřín. RMM děkuje 
zaměstnancům městyse Měřín za provedenou práci. 
 

9. RMM projednala žádost Mysliveckého sboru Arnolec o jakýkoliv příspěvek do 
tomboly na Myslivecký ples, který se bude konat 25.1.2025 v Arnolci. RMM rozhodla 
příspěvek neposkytnout. 
 

10. RMM vzala na vědomí zpětvzetí souhlasu obchodní společnosti MetalPro Vysočina 
s.r.o., Měřína, který udělila městysu Měřín před několika lety (v roce 2020) se stavbou, 
na pozemku parc. č. 187/3 a přilehlých, s označením „Místo aktivního a pasivního 
odpočinku v Měříně – Balinka“. 
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11. RMM bere na vědomí sdělení Ministerstva životního prostředí obcím 
k oddělenému soustřeďování textilního odpadu v obcích od 1.1.2025. Za sebraný textil 
bude městys Měřín platit. 
 

12. RMM rozhodla schválit Dodatek č. 9 ke kupní smlouvě na zajištění odvozu 
separovaného odpadu ze dne 22.1.2007 se společností AVE CZ odpadové hospodářství 
s.r.o. Jde o navýšení ceny vývozu za papír ze 182,-Kč na 187,-Kč/1 vývoz 1 ks 1.100 l 
kontejneru a za plasty ze 255,-Kč na 260,- Kč/1 vývoz 1 ks 1.100 l kontejneru. 
 

13. RMM rozhodla schválit smlouvu o nájmu nebytového prostoru na dobu neurčitou 
ode dne 19.12.2024 mezi pronajímatelem ….. a nájemcem městysem Měřín. Roční výše 
nájemného činí celkem 7.000,-Kč. Za rok 2024 činí nájemné 2.500,-Kč. 
 

14. Dodatek č. 4 Smlouvy o výpůjčce ze dne 1.1.2003 mezi městysem Měřín jako 
půjčitelem a Mateřskou školou Měřín, příspěvkovou organizací jako vypůjčitelem. 
RMM rozhodla dodatek schválit a pověřuje starostu jeho podpisem. 
 

15. Dodatek č. 5 Smlouvy o výpůjčce ze dne 15.12.2011 mezi městysem Měřín jako 
půjčitelem a Základní školou Měřín jako vypůjčitelem. RMM rozhodla dodatek schválit 
a pověřuje starostu jeho podpisem. 
 

16. RMM bere na vědomí informace společnosti EKO-KOM a.s. o změně sazebníku 
odměn a koeficientů bonusových složek a podílů obalové složky -příloha č. 4 smlouvy: 
Ceník a standardy složení. 
 

17. RMM bere na vědomí informace o službách pro těžce zrakově postižené obyvatele 
Kraje Vysočina. Jedná se o služby odborné sociální poradenství, průvodcovské a 
předčitatelské služby a sociální rehabilitaci. Služby jsou poskytovány zdarma. RMM 
rozhodla vyvěsit informaci na webové stránky městyse, úřední desku a zveřejnit 
v místním zpravodaji. 
 

18. RMM bere na vědomí Zápis z členské schůze LDO Měřín konané 10.12.2024. 
 
19. RMM projednala návrh paní knihovnice na rozšíření služeb knihovny ve formě 
půjčování e-knih společně s předloženou Nabídkou e-knih z Palmknihy. RMM rozhodla 
návrhu vyhovět a balíček 150 ks e-knih v celkové ceně 7.350,-Kč zakoupit. 
 

20.RMM bere na vědomí Protokol o otevírání, posouzení a hodnocení nabídek na 
zakázku: „Bytová jednotka 2. NP“. RMM rozhodla zakázku přidělit uchazeči s nejnižší 
nabídkovou cenou firmě STYLSTAV s.r.o., Křižanov za cenu 703.600,-Kč bez DPH. 
 

Výpis z jednání č. 1 - Rady městyse Měřín konané dne 15.1.2025 
 

1. RMM odsouhlasila program jednání. 
 

2. RMM vzala na vědomí oznámení LDO o výši záloh za nájemné za rok 2024. 
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3. RMM vzala na vědomí informaci od Krajského úřadu Kraje Vysočina o nově 
vyhlášeném ročníku anket Skutek roku (v sociální oblasti) a Zlatá jeřabina (kulturní 
počin). 
 

4. RMM vzala na vědomí oznámení společnosti NEVAJGLUJ a.s. o sazbách úhrad na rok 
2025 a Ročním dotazníku ke smlouvě o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady 
tabákových výrobků.  
 

5. RMM projednala žádost Správy železnic o spolupráci na přípravě vysokorychlostní 
tratě (VRT) v úseku Světlé nad Sázavou přes Jihlavu do Velké Bíteše pod názvem VRT 
Vysočina II. Úsek je součástí VRT Praha – Brno – Ostrava. Správa železnic žádá městys 
Měřín o spolupráci při sestavení tzv. „pocitové mapy“. Každý občan a instituce má 
právo se ke stavbě vyjádřit předem, aby se využila místní znalost situace. Pomocí 
pocitové mapy můžeme ovlivnit technické zpracování, které se dotýká našeho okolí. 
Mapa je na www.pocitovemapy.cz/vrt-vysocina-2, do 4.2.2025. RMM rozhodla 
zveřejnit tuto žádost na Aktuality webu městyse Měřín. 
 

6. RMM projednala vyjádření městyse Měřín k průběhu stávajících inženýrských sítí – 
RS 1 VRT Světlá nad Sázavou – Velká Bíteš. Obsah:  
1….podzemní zatrubnění z rybníka U Kříže…. 
2….změna odtokových poměrů z lokality Blatiny. Návrh na suchý poldr s řízeným 
odtokem. RMM schválila znění dopisu. 
 

7. RMM bere na vědomí vyjádření stavebního úřadu Velké Meziříčí ohledně 
Rekonstrukce víceúčelového hřiště 16x36 m pro „Víceúčelový sportovní areál Měřín“, 
(nyní tenisový kurt vedle fotbalových kabin) na pozemcích parc. č. 555/1 a 557/13 v kú. 
Měřín. Stavební úřad VM sdělil, že na tuto akci není třeba žádné povolení od 
Stavebního úřadu. 
 
8. RMM bere na vědomí informaci Krajského úřadu Kraje Vysočina o uskutečnění 
změny jízdních řádů autobusové linkové dopravy Veřejné dopravy Vysočina od 
1.2.2025. 
 

9. RMM projednala dopis 3 majitelů bytového domu Zarybník 526 Měřín zastupitelům 
městyse Měřína, ve kterém nesouhlasí s prodejem pozemku parc. č. 1294/37 a 
1294/38 v k.ú. Měřín osobě nebo osobám, kteří zde nevlastní byt. Navrhují dlouhodobý 
pronájem. RMM rozhodla předložit tento dopis na příští jednání ZMM. 
 

10. RMM schvaluje Přílohu č. 3 směrnice č. 8 Cestovní náhrady městyse Měřín. 
 

11. Žádost majitelů bytů č.p. Zarybník 526 o odprodej obecního pozemku parc. č. 
1294/45 v k.ú. Měřín dle přiloženého geometrického záměru, do vlastnictví žadatelů 
podílem ¼ ke každému bytu. RMM provedla místní šetření a rozhodla předložit žádost 
na příští jednání ZMM. 
 

http://www.pocitovemapy.cz/vrt-vysocina-2
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12. RMM projednala ústní žádost ….. o skácení smrku před bytovým domem č.p. 534 
na parc. č. 652/1 v k.ú. Měřín. Pozemek je ve vlastnictví městyse Měřín. RMM rozhodla 
požádat úřad městyse o skácení stromu po doručení souhlasu obyvatel domu č. 534 
s kácením tohoto stromu. 
 

13. Ořez břízy na parc. č. 991 v k.ú. Měřín. O ořez požádal občan Měřína p. …... 
Vyjádření občanů ….. o zabránění skácení stromu. Pozemek je ve vlastnictví městyse 
Měřín. RMM rozhodla žádosti o ořez břízy nevyhovět. 
 

14. RMM bere na vědomí povolení záměru „Měřín, lokalita, Zarybník, 1030087634“ – 
rozšíření kabelové sítě NN z důvodu připojení nových odběrných míst k distribuční síti 
elektrické energie v k.ú. Měřín. Povolení vydal stavební úřad ve Velkém Meziříčí. 
 

15. RMM projednala návrh rozměrů knihy článků p. ….. v Měřínském zpravodaji 
s pracovním názvem Historie promlouvá. RMM rozhodla vydat publikaci ve formátu 
A4. 
 

16. RMM bere na vědomí oznámení o zahájení řízení o povolení odstranění stavby: 
„Demolice objektu 01 – RD č.p. 79 Měřín“ na pozemku parc. č. 210 v k.ú. Měřín na ulici 
Zabrána. 
 

17. RMM bere na vědomí vyrozumění Krajského úřadu Vysočina o poskytnutí dotace 
na realizaci projektu „Víceúčelové sportoviště Měřín“ ve výši 15.535.030,-Kč vč. DPH.  
RMM rozhodla předložit Smlouvu o poskytnutí dotace na zasedání ZMM. 
 

18. RMM bere na vědomí informaci Policie ČR o povolení přechodných úprav provozu 
na pozemních komunikacích pro rok 2025 na silnicích v Kraji Vysočina. Týká se to všech 
budoucích prací v Kraji Vysočina včetně Městyse Měřín. 
 
19. RMM bere na vědomí oznámení o návrhu odboru dopravy a silničního hospodářství 
o místní úpravě provozu na pozemní komunikaci silnice č. II/602 na parc. č. 1370/1 
v k.ú. Měřín na ulici Náměstí v Měříně na parkovacím pruhu před domem č. 16 – firma 
Tilia a před domem č. 113 - prodejna Nápoje, pruh u hlavní silnice. Návrh: na uvedených 
pruzích u hlavní silnice vpravo a vlevo zavést parkování s parkovacím kotoučem max.1 
hod. 
 

20. RMM projednala žádost Linky důvěry STŘED z.ú. o poskytnutí finančního příspěvku 
na rok 2025 na provoz sociální služby. RMM rozhodla poskytnout příspěvek ve výši 
2.000,-Kč jako v předcházejícím roce. 
 

21. RMM projednala žádost Svazu neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR, z.s., 
Havlíčkův Brod o finanční sponzorský dar pro jejich klubovou činnost. RMM rozhodla 
dar neposkytnout. 
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22. RMM bere na vědomí vyjádření Správy železnice o zahájení geologického průzkumu 
pro vysokorychlostní trať Praha – Brno. Geologové budou postupně oslovovat majitele 
jednotlivých pozemků. RMM rozhodla zveřejnit na Aktuality webu městyse Měřín. 
 

23. RMM bere na vědomí Geodetickou technickou zprávu o geodetickém zaměření 
zhotovitele stavby „E.ON Nabíjecí stanice, Měřín p.č. 442, k.ú. Měřín“. RMM rozhodla 
požádat zhotovitele o uložení Geodetické technické zprávy do DTM. 
 

24. Odpověď povolovacím orgánům – Odboru životního prostředí Velké Meziříčí, Mgr. 
Yvoně Vránové ohledně odvodnění dálnice D1 a projektované retenční nádrže. 
Odpověď odeslal místostarosta 15.1.2025. 
 

25. RMM bere na vědomí Dohodu č. 003/2025 se společností Technické služby VM 
s.r.o., týkající se zpracovaného základního popisu odpadů a průvodek s deklarací 
odpadů, dle platné legislativy na úseku odpadového hospodářství. Jedná se o uložení 
90 tun nespalitelných odpadů na Skládku U Vysokého mostu, Velké Meziříčí, k.ú. 
Petráveč. Dále se jedná o 90 tun energeticky využitelných a spalitelných odpadů na 
Překladiště na stejné skládce, odkud bude tento odpad odvezen do spalovny. RMM 
rozhodla dohodu schválit a pověřila starostu podpisem. 
 

26. Žádost p. ….. o prodej části pozemku parc. č. 1219/3 v k.ú. Měřín, jedná se o cca 70 
m2.  RMM provedla místní šetření. RMM rozhodla vyzvat žadatele, aby si zažádal o 
vyjádření správců sítí a Povodí Moravy k prodeji pozemku. 
 

27. RMM rozhodla jmenovat 2 nové členy kulturní komise s účinností od 01.02.2025. 
 

USNESENÍ č.  1/2025 
ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE MĚŘÍN, KONANÉHO DNE 29.01.2025 

 

I. SCHVALUJE: 
1. Ověřovatele zápisu jednání ZMM 1/2025. 
2. Program jednání ZMM 1/2025. 
3. Rozhodnutí o poskytnutí dotace na realizaci projektu „Víceúčelové sportoviště 

Měřín“ ve výši 15.535.030,- Kč a pověřuje starostu podpisem Smlouvy o 
poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny. 

4. Zahájení stavby „Víceúčelového sportoviště Měřín“ se společností 
BUILDINGcentrum – HSV, s.r.o. Velké Meziříčí v březnu 2025 na základě uzavřené 
Smlouvy a Dodatku č. 1. 

5. Vyvěšení záměru pronájmu kabelové televize a internetu. 
6. Uzavření smlouvy o dílo mezi městysem Měřín a SIMPLY fotovoltaika s.r.o., IČO 

07531559, se sídlem Opletalova 1417/25, Nové Město, Praha 1, 110 00, 
s nabídkovou cenou 1 727 509,74 Kč s DPH na zakázku s názvem „Komunální FVE 
– Měřín“ a pověřuje starostu podpisem smlouvy. 

7. Odměnu pro starostu ve výši 1,5 násobku jeho platu. 
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8. Seznam investičních priorit MŠ a ZŠ (2021 – 2027) v rámci MAP IV. 
 

II. ROZHODUJE: 
1. O vyloučení společnosti Columbus Energy a.s., IČO 17388732, se sídlem Trnitá 

491/3, Trnitá, 602 00 Brno obdobně dle § 48 odst. 1 ve vazbě na §48 odst. 2 písm. 
a) zákona č. 134/2016 Sb., jelikož údaje a doklady předložené v nabídce nesplňují 
zadávací podmínky zakázky s názvem „Komunální FVE – Měřín“. 

2. O vyloučení společnosti GVHS, s.r.o., IČO 08715670, se sídlem Rouchovany 367, 
675 57 Rouchovany obdobně dle § 48 odst. 1 ve vazbě na §48 odst. 2 písm. a) 
zákona č. 134/2016 Sb., jelikož údaje a doklady předložené v nabídce nesplňují 
zadávací podmínky zakázky s názvem „Komunální FVE – Měřín“. 

3. O vyloučení společnosti RV-Energy s.r.o., IČO 17815321, se sídlem Lhota 46, 592 
45 Lísek, 602 00 Brno obdobně dle § 48 odst. 1 ve vazbě na §48 odst. 2 písm. a) 
zákona č. 134/2016 Sb., jelikož údaje a doklady předložené v nabídce nesplňují 
zadávací podmínky zakázky s názvem „Komunální FVE – Měřín“. 

4. O výběru dodavatele SIMPLY fotovoltaika s.r.o., IČO 07531559, se sídlem 
Opletalova 1417/25, Nové Město, Praha 1 s nabídkovou cenou 1 727 509,74 Kč 
s DPH, k uzavření smlouvy v rámci výběrového řízení, jelikož nabídka byla 
hodnocena jako nejvýhodnější podle hodnotícího kritéria a účastník prokázal 
splnění všech podmínek účasti ve výběrovém řízení na zakázku s názvem 
„Komunálni FVE – Měřín“. 
 

 

III. BERE NA VĚDOMÍ: 
1. Zprávu o plnění usnesení z minulého jednání Zastupitelstva městyse Měřín. 
2. Zprávu z jednání Rady městyse Měřín. 
3. Nesouhlas majitelů domu č.p. 526 Zarybník s prodejem pozemku parc. č. 

1294/37 a 1294/38 osobě nebo osobám, kteří nevlastní byt v domě č.p. 526. 
4. Hodnocení a posouzení nabídek v rámci výběrového řízení veřejné zakázky 

malého rozsahu na dodávky s názvem „Komunální FVE – Měřín“. 
5. Informace o geologickém průzkumu pro VRT. 

 

IV. STANOVUJE: 
1. Odměnu za výkon funkce místostarosty jako neuvolněného člena zastupitelstva 

obce s účinností od 1.2.2025. 
 

V. REVOKUJE: 
1. Usnesení ZMM č. 6/2024, bod I.4 ze dne 23.10.2025. 
2. Usnesení ZMM č. 7/2024, bod I.7 ze dne 27.11.2025. 
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Pečujeme doma 
Pozůstalostní péče  
Ztráta blízké osoby představuje mimořádné náročnou životní 
situaci, která bývá doprovázena nejen silnými emocemi, ale  
i řadou praktických otázek. V těchto těžkých chvílích může 
výrazně pomoci pozůstalostní poradenství. 
 
Pozůstalostní poradenství je komplexní služba, která poskytuje podporu a pomoc 
lidem, kteří se vyrovnávají se smrtí blízké osoby. 
Poradci vám pomohou s: 

- Praktickými záležitostmi: Poradí vám s vyřizováním pohřbu, dědictví, úřady a 
dalšími administrativními kroky 

- Emocionálními aspekty smutku: Poskytnou vám prostor pro sdílení vašich pocitů 
a pomohou vám je zpracovat. 

- Právními otázkami: Mohou vám pomoci zprostředkovat kontakt na advokáta, 
který vám pomůže s dědickým řízením a dalšími právními záležitostmi. 

- Sociálními aspekty: Mohou vám zprostředkovat kontakt na podpůrné skupiny 
pro pozůstalé a další sociální služby. 

Pozůstalostní poradenství je často bezplatné, ale některé organizace si za něj mohou 
účtovat poplatek. 
Nebojte se obrátit na pomoc a vyhledat podporu, kterou potřebujete. 
 
Naše poradkyně v Poradně Alej poskytují poradenství osobně, telefonicky, či online. 
Poradenství poskytujeme zdarma. 
 
Poradna Alej  
Mgr. Blanka Netolická, DiS. (certifikovaná poradkyně pro pozůstalé) 
731 604 301 
blanka.netolicka@hospicvysocina.cz 
 
S námi na to nebudete sami. 
Domácí hospic Vysočina, o.p.s. 
Vratislavovo náměstí 115 
592 31 Nové Město na Moravě   Nad Gymnáziem 464 
www.hospicvysocina     594 01 Velké Meziříčí 
 
  

mailto:blanka.netolicka@hospicvysocina.cz
http://www.hospicvysocina/
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Začátky automobilismu v Měříně a jeho první nehody 

Pokračování – 6. díl 

Osobní automobil firmy Antonína Koženého synové značky Buick. Zleva dcera                   

Jana Kožená, její matka Růžena Kožená rozená Karbašová a firemní šofér  

pan Karel Skalský. 

Československá zbrojovka Brno začala v roce 1935 vyrábět osobní automobil 

 Z 6 Hurvínek. V Měříně tento automobil vlastnil pan Jaroslav Řezníček čp. 35                 

a pan Alois Vodička mlýn čp. 76. 
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Malý nákladní automobil vlastnil obchodník pan Bohumír Rumler čp. 252.                                                   

Na blatníku automobilu sedí v r. 1949 vnuci Bohumír a Rudolf Dvořákovi.                 

Pan Rumler prodal tento automobil v 60letech hostinskému panu Františku 

Chaloupkovi, který s ním vozil občerstvení na poutě a taneční výlety. 

Pan Jindřich Rosický provozoval v Měříně čp. 323 nákladní autodopravu. Měl dva 

nákladní automobily značky Praga RN. Toto je náhradní fotografie, originální 

fotografie automobilů pana Jindřicha Rosického se nedochovala. 
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Prvním sanitním automobilem domu zdraví v Měříně bylo vozidlo Škoda Tudor. 

Náhradní fotografie. 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

Druhým automobilem zdravotního střediska v Měříně byla Škoda 1202. 
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Benzínová pumpa stála před 

obchodem s jízdními koly a šicími 

stroji v domě č.p. 9 pana Aloise 

Boháčka do roku 1950  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Klenutý most Ve Strži, u kterého není známo kdy byl postaven, sloužil staré silnici E 15  
do roku 1976. Ve směru tekoucího potoka by dlouhý deset metrů. V roce 1976 byl ve směru 
k jihu prodloužen, v hranatém profilu, o patnáct metrů. Nad prodlouženým mostem byla 
vybudovaná nová silnice o tři metry výše proti původní silnici. Podle mapy „Stabilního 
katastru“ zde stál v roce 1835 ještě jen most dřevěný. Je otázkou, ve které roce byl tento klenutý 
most postaven.            
         Jiří Toman Černická čp. 376 
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Knihovna 

Z kraje nového si ještě dovoluji malé ohlédnutí, porovnání a zhodnocení roku 2024. 

Nejprve stručné statistické porovnání s minulými roky: 

 

 

 

 

 

 

 

Z uvedených čísel je vidět, že si knihovna poslední tři roky drží stálý počet svých čtenářů, 

byť údaj o registrovaných čtenářích je trochu zkreslený, protože na jednu registraci  

si mnohdy půjčuje celá rodina. To se nám také odráží i ve stále vzrůstajícím počtu 

výpůjček. V roce 2024 knihovna rozšířila výpůjční dobu. Kromě pravidelného 

čtvrtečního půjčování od 13 do 18 hod. bylo otevřeno během školního roku také v úterý 

od 15 do 17 hod.  

V minulém roce jste s knihovnou mohli navštívit kulturní akce – již tradiční Literární 

kavárnu a Poetický podvečer, nebo v sobě najít sportovního ducha a zúčastnit  

se jednoho z pořádaných turnajů, v nichž prim hrála Rubikova kostka a šachy. 

Na šachový turnaj jsme navázali nezávazným setkáním se zájemci o šachový kroužek, 

který se posléze podařilo založit. Jeho vedení se ujal pan Jan Zeman z Meziříčka 

a později se k němu přidal i pan Jaroslav Pazdera ml. Šachový kroužek se schází 

pravidelně každý pátek od 13 hodin v budově školy a je stále otevřený novým členům. 

V zimních měsících pokračovala činnost dětského čtenářského klubu Zelené kapky. 

S dětmi jsme pro veřejnost pořádali běžecký maraton, na kterém jsme společně 

naběhali krásných 113 kilometrů. Pro ty, kteří víc než sportu fandí ručním pracím, byl 

určen kurz výroby ozdob ze slámy. 
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Knihovnu jako každý rok navštívily děti z mateřské a základní školy, pro čtvrté a páté 

třídy jsme uspořádali besedu se spisovatelkou Ivonou Březinovou. Každoročně ke konci 

školního roku byli žáci prvních tříd pasováni na čtenáře. 

A co nového nás čeká v roce 2025? V neděli 23. března proběhne třetí ročník šachového 

turnaje, bližší info na plakátu. V knihovně si nově můžete vypůjčit elektronické knihy. 

Je to služba, kterou využijí nejen čtenáři, kteří jsou zvyklí e-knihy číst, ale věřím, že ji 

ocení hlavně studenti. Naše knihovna má ve svém fondu hodně knih z povinné četby, 

ale vždy pouze po jednom kusu. Pokud je požadovaný titul půjčený, je dobrou 

alternativou zkusit e-knihu. Stačí mít platnou registraci v knihovně, kde obdržíte heslo 

ke svému čtenářskému kontu. Poté už si vybere z katalogu e-knih, jejichž fond čítá přes 

18 000 titulů a nové stále přibývají. Kniha se vám zpřístupní v aplikaci Palmknihy, 

kterou si stáhnete na svoji čtečku nebo telefon. Výpůjční lhůta e-knih je 31 dní, po této 

době se vám automaticky z vaší aplikace smaže. 
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Díky modernizaci výpůjčního modulu od nového roku mají čtenáři přístup do svého 

čtenářského konta. Pokud chcete mít přehled o svých výpůjčkách nebo využijete 

systém rezervací knih přímo z domova, i v tomto případě si přijďte do knihovny 

pro přístupové údaje do svého účtu. 

Dovoluji si upozornit čtenáře, že knihovna bude mít během jarních prázdnin zavřeno, 

děkuji za pochopení. 

 

Knižní novinky 

Knihy od Zuzany Pospíšilové Prvňáci mají rádi legraci a Příhody veselých prvňáčků, jak 

je patrné z názvu, jsou určeny především prvňáčkům a hlavně začínajícím čtenářům.  

Za každou kapitolou mohou děti plnit úkoly, které se váží k předešlému textu a děti si 

tak hravou formou osvojují čtení s porozuměním. Podobnou knihou je Mína a Bubu  

od Lucie Horniakové, která je psaná jednoduchými a krátkými slovy, což dětem 

usnadňuje čtení, navíc celá kniha je koncipována tak, aby ji děti zvládly číst samostatně. 

Dospělí čtenáři a zvláště čtenářky zajisté rády sáhnou po knize od Julie Caplinové 

Hospůdka v Praze. Z detektivního žánru se můžete těšit na novinku Roberta Bryndzy 

Záhadná oběť či Náměsíčník od Larse Keplera. Nová kniha Barbory Šťastné je sbírka 

povídek - milostných příběhů na základě skutečných osudů podle Paměti národa. Její 

kulisy jsou víc než rozmanité - polepšovna pro náctileté, terezínské ghetto či statek 

postižený kolektivizací, a protože jsou na základě pravdivých událostí, ne vždy lze 

očekávat dobrý konec. Svůj nejnovější román Dvojí život spisovatelka Jana Poncarová 

zasadila do dob normalizace. Hlavní hrdinka Julie je nadaná houslistka, která vyrůstá  

v rodině komunistického funkcionáře, poté co začne hrát v undergroundové kapele, 

nastává v jejím životě rozkol a rozhodnutí, zda bude dál žít dvojí život je jen na ní. 

Ať už se rozhodnete pro knihu klasickou či e-knihu, ať s ní strávíte hezké chvíle.  

Hezké dny vám přeje               Lucie Čížková 
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Mráz a sníh neodradily koledníky: Tříkrálová sbírka na Žďársku 
vynesla rekordních 5 milionů Kč 

Tříkrálová sbírka v okrese Žďár nad Sázavou je u konce. Obětavé koledování tří králů 

vyneslo pro služby oblastní charity krásných 5 339 989 Kč. Tento zatím nejvyšší výtěžek 

sbírky na Žďársku se ukrýval v 607 zapečetěných kasičkách. Dalších 125 383 Kč bylo 

k dnešnímu dni zasláno pomocí online platby a bezhotovostních darů. 

I přes sníh a mráz, který po oba koledovací víkendy panoval, se v letošním roce  

do terénu vydalo více než 2 500 obětavých koledníků. Někteří už koledují dlouhou 

řádku let, pro jiné to byla premiéra. A nakonec byli všichni spokojení, i přes náročnější 

počasí. „Během tříkrálového víkendu mi volala vedoucí skupinky s tím, že se omlouvají, 

ale že asi nedochodí slíbený úsek, protože je jim velká zima. Poslala jsem je tedy zahřát 

na faru, odkud vycházeli. Tato skupinka se nakonec do terénu vrátila a svůj úsek poctivě 

dochodila. A proč? Malí králové prostě moc chtěli koledovat dál…,“ vzpomíná s velkou 

vděčností koordinátorka sbírky Veronika Dobrovolná.   

A dodává: „Děkuji všem králům a královnám, bez kterých by sbírka nebyla možná. 

Děkuji za Váš čas a obětavé koledování v jakémkoli počasí. Jste úžasní, králové. Děkuji 

i všem dárcům. Bez vašeho přijetí a finančních darů by sbírka nemohla pomáhat všem 

našim klientům“. 

Do královského koledování se zapojili i naši pracovníci a klienti obou denní stacionářů 

Nesa a Rosa. Navštívili městské úřady, školy, spolupracující organizace. Kromě nich byli 

do ulic vysláni také studenti Středního odborného učiliště Bělisko v Novém Městě na 

Moravě a studenti Biskupského gymnázia, aby měli možnost přispět lidé, které tři 

králové nenavštíví.  

O své zážitky z letošní Tříkrálové sbírky se s námi podělila i paní Ludmila, která dělá 

tříkrálovou asistentku už více jak dvacet let.  

„Většina lidí už na nás netrpělivě čeká. Jsou rádi za návštěvu, dožadují se nápisu 

požehnanou křídou. Na mnohých je vidět, že peníze do pokladničky dávají s láskou.  

Pro koledníky mají nachystané balíčky nebo jinou odměnu. Mnohdy i malé pohoštění, 

které přijde vhod obzvlášť v nepřízni počasí. Malí králové se těší na vykoledovanou 

odměnu. Postupně se učí, že pravou radost přináší i něco jiného, mimo jiné třeba  
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i setkání s milými lidmi. Velmi mě těší, že z malých králů nám postupně rostou vedoucí 

skupinek a že pro mnohé se sbírka stává tradicí jako pro mě,“ svěřuje se paní Ludmila.  

Věnované finanční prostředky využije žďárská Charita především na rozvoj terénních 

služeb, aby péče mohla být dostupná všem potřebným, kteří si přejí zůstat v domácím 

prostředí. Domácí hospic Barborka bude podpořen nákupem kompenzačních pomůcek, 

které usnadní péči o pacienty. Část prostředků bude využita na zajištění svozu klientů 

s mentálním a kombinovaným postižením do stacionářů. V denním stacionáři Nesa 

bude pokračovat další etapa úprav zahrady, aby ji klienti mohli lépe využívat. Z výtěžku 

se také nakoupí materiální pomoc pro sociálně slabé, kterým Charita pomáhá 

prostřednictvím služby Charitní záchranné sítě. V neposlední řadě finanční podpora 

umožní pokračovat v systematické práci dobrovolnického centra Kambala. 

Na závěr přidala svoje poděkování také ředitelka Oblastní charity Žďár nad Sázavou Ing. 

Jana Zelená. „Srdečně děkuji všem, kteří se zapojili do letošní Tříkrálové sbírky – naší 

koordinátorce Veronice a všem pomocníkům v městech a obcích našeho regionu, našim 

skvělým koledníčkům i štědrým dárcům. Díky vaší obětavosti a podpoře můžeme i 

nadále pokračovat v pomoci potřebným a zároveň udržovat tuto krásnou tradici 

solidarity a naděje. Vaše účast v Tříkrálové sbírce je pro nás velkou inspirací a důkazem, 

že společně můžeme měnit svět k lepšímu, děkuji Vám.“ 

 

Za Oblastní charitu Žďár nad Sázavou  

Iva Sobotková, koordinátorka propagace  

Tel.: 732 292 936 

Email: iva.sobotkova@zdra.charita.cz 
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Tříkrálová sbírka 2025 

 
Celková částka za Měřínsko: 226.806,- Kč  

 

(o 8.104,- Kč méně než loni) 
 

Do sbírky se zapojilo 32 vedoucích a 91 koledníků. 
Nejmladší královničkou byla letos Apolenka Pokorná 

z Měřína (necelé 2 roky), koledovala v Geršově. 
                 

V jednotlivých obcích: 
 
         Měřín                               86.624,- Kč 
         Pavlínov                           24.350,- Kč 
         Blízkov                            22.720,- Kč 
         Stránecká Zhoř                17.322,- Kč 
         Černá                               14.425,- Kč 
         Jersín                                13.360,- Kč   
         Meziříčko                         11.740,- Kč       
         Chlumek                           10.160,- Kč 
         Pustina                              9.500,- Kč      
         Geršov                                4.024,- Kč      
         Nová Zhoř                          4.000,- Kč 
         Dědkov                               3.649,- Kč 
         Milíkov                               2.300,- Kč  
    Pokladnička v prodejně Coop  2.632,- Kč 
              
Poděkování patří malým i velkým králům, jejich doprovodu i všem 

dárcům!  
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Mateřská škola 

V naší mateřské škole se pořád něco děje. Starší děti se intenzivně připravují na zápis 

do školy. Mladší se zdokonalují v sebeobsluze a zapojování se do aktivit celého týdne. 

Společně poznáváme další témata a nebojíme se nových dobrodružství a zážitků. 

Sportujeme na sněhu, cvičíme a zpíváme.  

Také jsme začali modernizovat třídy. Postupně je vybavujeme novými hračkami 

a nábytkem. Někteří rodiče se aktivně zapojují do dění v MŠ, montují nábytek, přichází 

s novými nápady a nabízejí výtvarný materiál, který se vždy hodí. Moc si této pomoci 

vážíme.  

Dětem jsme připravily zimní témata, jako je „Cesta na Severní pól“, „Krmení ptáčků 

v zimě“ a „Výprava do ledového království“. Únorovými tématy byly „Nemoci“, „Lidské 

tělo a zdraví“. I proto nás nejspíš chodí do školky stále hodně a nemoci se nám tak 

trochu vyhýbají 😊. 
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HORÁCKÉ DIVADLO: "KARKULKA ZASAHUJE"  

Dne 21. února 2025 navštívily starší děti z tříd Vláčci a Motýlci Horácké divadlo, kde 
zhlédly představení „Karkulka zasahuje“. Moderní příběh Karkulky sliboval zábavné 
a napínavé dobrodružství, které si děti určitě užily. Z divadla si odnesly spoustu zážitků 
a hezkých vzpomínek. Společenské chování a setkání s divadlem je pro děti velmi 
důležité. I my ve školce s dětmi hrajeme pohádky a jednoduchá divadélka.  

ISOPHI: PEDAGOGICKÁ DIAGNOSTIKA V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLE  

V naší mateřské škole využíváme moderní aplikaci ISOPHI, která nám pomáhá 
s hodnocením vzdělávání dětí. Tato aplikace umožňuje pedagogům efektivně sledovat 
a vyhodnocovat pokroky dětí ve všech oblastech jejich vývoje, jako je například řeč, 
motorika, sociální dovednosti a mnoho dalšího.  

ISOPHI je inovativní nástroj, který: 

 Podporuje individuální přístup ke každému dítěti. 

 Umožňuje přehledně zaznamenávat rozvojové kroky dětí. 

 Nabízí pedagogům zpětnou vazbu pro další plánování aktivit 

I díky této aplikaci můžeme lépe sdílet informace o vývoji vašeho dítěte a společně se 
zaměřit na oblasti, které potřebují větší podporu nebo naopak více rozvíjet.              

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ: NEMOCNÝ PEJSEK  

27. února 2025 zavítá do naší mateřské školy divadelní představení s názvem 
„Nemocný pejsek“, které pobaví všechny děti. Představení proběhne přímo u nás v MŠ 
a nabídne dětem zábavný a zároveň poučný příběh plný humoru a radosti.  

KERAMICKÁ DÍLNA  

Ve dnech 22. a 23. ledna 2025 proběhla v naší mateřské 
škole keramická dílna, kterou organizovala Dóza Velké 
Meziříčí. Děti si během tohoto tvořivého programu 
vyrobily krásný výrobek, který si odnesly domů jako 
památku. Práce s keramickou hlínou se dětem moc líbila.  
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VÁNOČNÍ JARMARK  

V úterý 10. prosince se zahrada naší mateřské školy proměnila v kouzelné vánoční 

tržiště, kde jsme společně s rodiči a dětmi oslavili blížící se Vánoce. Atmosféra byla 

od samého začátku naplněna dětským smíchem a radostí, které jsou v adventní tolik 

důležité. Hlavními hvězdami celého odpoledne byly děti, které se s nadšením zapojily 

do příprav i samotného programu.  S láskou a pílí vyráběly vánoční ozdoby a drobné 

dekorace během prosincových dílniček. Každý návštěvník si mohl odnést kousek dětské 

kreativity a přispět tak na podporu našich školních aktivit.  

Na zahradě se rozezněly vánoční písně, které děti s radostí a upřímností zazpívaly všem 

přítomným. Jejich hlásky rozehřály srdce i těch největších zimomřivců. Bylo dojemné 

sledovat, jak děti zpívají nejen pro své blízké, ale také pro kouzelnou atmosféru Vánoc, 

která nás všechny spojuje.  

Součástí programu bylo i tradiční pouštění lodiček. Děti s nadšením sledovaly, jak jejich 

malé svíčky kloužou po vodní hladině mezitím, co vyslovovaly jejich přání. Tento starý 

zvyk v sobě nese poselství klidu, pohody a společného sdílení – hodnot, které bychom 

si přáli uchovat i v běhu moderní doby.  

Závěr odpoledne pak patřil magickému momentu, který rozzářil nejen dětská, 

ale i dospělácká očka. Všichni jsme se společně sešli, aby si každý mohl zapálit prskavku. 

Do tmy se rozsvítily stovky třpytivých jiskřiček, které symbolizovaly světlo naděje 

a radosti. V ten okamžik zazněla poprvé nová vánoční píseň o naší školce. Její melodie 

nás všechny spojila a připomněla nám, že naše školka není jen místem, kde děti tráví 

svůj čas, ale skutečným domovem plným lásky, tvořivosti a radosti.  

Děkujeme všem, kteří se na této akci podíleli, ať už svým časem, pomocí, nebo jen svou 

přítomností. Vánoční jarmark na naší zahradě byl krásnou oslavou toho, co znamená 

být spolu – a to je ten největší dar, který si můžeme vzájemně dát. 

Přejeme Vám hezké předjarní dny a rádi Vás uvidíme ve školce, ať už v Den otevřených 

dveří, který se koná 30. 4. 2025 od 15 hodin, nebo i při jiné příležitosti. Zápis do MŠ 

proběhne 7. 5. 2025 od 9 do 17 hodin v budově MŠ Měřín.  

Za celý kolektiv Mateřské školy Měřín, Eva Požárová       
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Základní škola 

Na úvod se ještě krátce vrátíme ke školním akcím z konce minulého kalendářního 

roku. Proběhla návštěva Mikuláše a jeho průvodu na prvním stupni. Rolí pohádkových 

postav se ujali žáci devátého ročníku. Svým mladším spolužákům nadělili ovoce  

a sladkosti. Pro žáky druhého stupně bylo připraveno mnoho soutěží a her. Mikulášské 

sportovní odpoledne v tělocvičně vyhráli již počtvrté zástupci letošní 9. B. Na závěr 

odpoledne za diváky i soutěžícími přišel i Mikuláš s andělem a čerty. 

Letošní Vánoční laťka – soutěž ve skoku vysokém – byla opět plná kvalitních 

sportovních výkonů. Nejvíce se dařilo Radku Peškovi, který překonal 160 cm. Mezi 

dívkami zvítězila Magda Oulehlová s výkonem 130 cm. V mladší kategorii zvítězila 

Taťána Stočková se 125 cm a Ondřej Požár s výkonem 135 cm. 

Poslední předvánoční akcí byla soutěž o nejhezčí vánoční dekoraci a nejlepší 

cukroví. Zhruba dvacet soutěžících se zapojilo krásnými výrobky a chutnými sladkostmi. 

Porota složená ze členů školního parlamentu a vyučujících nakonec vyhodnotila jako 

nejlepší cukroví od Aničky Hlouškové a nejhezčí dekoraci Barbory Prokopové. 

Leden a únor svým počasím přeje zimním sportům. Proto mohly proběhnout 

lyžařské kurzy 7. a 8. ročníku. Žáci jezdili lyžovat na sjezdovku v Lukách nad Jihlavou.  

A protože podmínky byly opravdu ideální, mohli si na jeden den zajet zalyžovat  

i deváťáci. V jejich náročné přípravě na přijímací zkoušky to bylo určitě příjemné 

zpestření školních povinností. Dobré podmínky byly také na bruslení na přírodním ledě. 

Proto žáci druhého stupně bruslili na místním zamrzlém rybníku. Jejich mladší spolužáci 

byli bruslit na velkomeziříčském zimním stadionu již na počátku ledna.  
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V rámci naplňování minimálního 

preventivního programu naší školy 

probíhají po celý rok různé přednášky 

externích organizací. V lednu a únoru 

proběhly tyto přednášky pro žáky  

8. a 9. ročníku. Témata byla dospívání, 

stres a problematika závislosti na 

pornografii. Všechny přednášky se 

setkaly s velmi kladnými ohlasy u dětí 

a určitě přispějí k jejich zdravému 

rozvoji a poznávání světa kolem nich. 

V následujících měsících nás čekají okresní kola vědomostních olympiád, 

preventivní programy pro 4., 5. a 6. ročník, přednášky příslušníku Policie ČR na téma 

bezpečnost a v neposlední řadě to bude zápis do prvních tříd, přijímací zkoušky na 

střední školy a nácvik na besídku ke Dni matek, kterou mají letos na starosti žáci a 

učitelé druhého stupně. 

Přejeme všem spoluobčanům krásné předjaří plné sluníčka, pohody a zdraví. 

Mgr. Iva Kolářová 

 

Žákyně 7.- 9. tříd se probojovaly do krajského kola ve florbale již po 3. za sebou. Turnaj 

se konal ve Světlé nad Sázavou. Dívky bojovaly jako lvice a i přes malé klopýtnutí se jim 

podařilo vybojovat 1. místo. Zopakovaly si tak velký úspěch z předloňského roku. 

V letošním roce navíc postupují do republikového finále, které se uskuteční na přelomu 

května – června. Završíme tak jednu kapitolu úspěšného florbalu dívek.            J. Veselá 
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Škola umění v Měříně 
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Sbor dobrovolných hasičů 
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ČINNOST JSDH MĚSTYSE MĚŘÍN (od 5. 12. 2024 do 19. 2. 2025) 

7. února 

V pátek odpoledne jednotka sboru dobrovolných hasičů vyjížděla k ohlášenému požáru 

sazí v komíně rodinného domu v obci Záseka. 

2. února 

V neděli ráno vyjížděla naše jednotka k ohlášenému požáru sazí v komíně rodinného 

domu v obci Černá. 

23. ledna 

Ve čtvrtek ráno provedla jednotka sboru dobrovolných hasičů odstranění padlého 

stromu, který bránil provozu na silnici mezi obcemi Měřín a Kamenička. 

18. ledna 

V sobotu večer zasahovala naše jednotka při požáru kotelny rodinného domu v obci 

Lavičky. 

22. prosince 

V neděli podvečer vyjížděli hasiči k ohlášenému požáru v průmyslové zóně ve Velkém 

Meziříčí.  

Jednalo se o neohlášené pálení. 

14. prosince 

V sobotu odpoledne členové jednotky SDH Měřín vyjížděli k ohlášenému požáru 

drobné stavby na zahradě rodinného domu v obci Stránecká Zhoř. 
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HASIČI RADÍ: Parkujte s rozumem  

Parkování: 

- na komunikacích parkujte vždy tak, aby vedle vás zůstal volný pruh široký 

minimálně 3 metry 

- preferujte parkování pouze podél jedné strany komunikace 

- parkujte v dostatečné vzdálenosti od hranice křižovatek, zatáček a zúžení 

komunikací 

- neparkujte na nástupních plochách pro požární techniku, těsně před vstupem do 

objektů a před nadzemními hydranty a na podzemních hydrantech 

Bezpečný průjezd: 

- jede-li vůz s právem přednosti v jízdě se zapnutým výstražným zařízením, sjeďte 

k pravé krajnici 

- dělejte uličku pro záchranář vždy, když se blížíte do kolony. Doleva uhýbejte, 

pokud stojíte v levém jízdním pruhu, ostatní řidiči uhýbají doprava 

- sledujte směrovky záchranářů a umožněte jim průjezd. Pokud svítí na semaforu 

červená, najeďte k pravému okraji vozovky. Pozor, může jet několik 

záchranářských vozidel za sebou! 
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FARNOST 

 
Vážení přátelé, milí farníci. 

 

již téměř dva měsíce probíhá v katolické církvi Jubilejní rok – Svatý rok. Jeho historie 

sahá do starozákonní doby, času před narozením Krista. Jubilejní rok byl ve Starém 

zákoně vyhlašován každých 50 let. V tomto období byla dávána svoboda otrokům 

a vracel se majetek původnímu majiteli. Jednalo se nejen o ochranu slabých, ale také  

o možnost začít důstojně prožívat svůj život. Církev dala starozákonnímu jubileu nový 

duchovní význam. Svatý rok spočívá v odpuštění, jež je nabídnuté všem, a v možnosti 

obnovit vztah s Bohem i s druhými lidmi. Tradici svatých roků započala za papeže 

Bonifáce VIII. v roce 1300. Papež tehdy stanovil jejich konání na období jednou za sto 

let. Od roku 1475 bylo řádné jubileum vyhlašováno každých 25 let, aby je mohly prožít 

všechny generace. Jubilejní rok se zpravidla zahajuje v noci mezi 24. a 25. prosincem 

tím, že papež otevře tzv. svatou bránu vatikánské baziliky svatého Petra, zatímco tři 

kardinálové otevřou svaté brány dalších tří bazilik: San Giovanni in Laterano, Santa 

Maria Maggiore, San Paolo Fuori le Mura. O několik dnů později se otevírají svaté brány 

po celém světě. Nachází se u významných poutních chrámů. Pro nás nejbližší je svatá 

brána v bazilice Nanebevzetí Panny Marie a svatého Mikuláše ve Žďáře nad Sázavou.  

Svatá brána je součástí slavení,  symbolizuje Krista a jeho milosrdenství. Kristus sám je 

branou k Otci. Ježíš řekl: "Já jsem dveře, kdo vejde skrze mne, bude spasen" (Jan 9,10). 

Projít touto branou znamená vyjádřit odhodlání vstoupit do Kristova srdce, sjednotit 

se s ním a přijmout milosrdnou Otcovu náruč.  

Během každého svatého roku pak touto branou procházejí miliony poutníků. Zvláště 

symbolická je skutečnost, že Svatou branou lze do basiliky pouze vstoupit a nikoliv 

odejít.  

Součástí jubilejního roku jsou také putování, zvláště pěší. Papež František nazývá 

putující poutníky, za poutníky naděje. Putování není náhodné, má svůj cíl, ke kterému 

poutníci směřují. Putování připomíná, že celý náš život je poutí, také poutí víry a obnovy 

života.   
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Nahlédnutí do matriky:  

Ve víře a naději jsme se rozloučili Martinem Peterkou z Černé, Josefem Kudílkem 

z Měřína, Miroslavem Požárem z Měřína, Věrou Kotrbovou z Meziříčka, Blaženou 

Kadlecovou z Pavlínova, Jaroslavou Coufalovou z Černé.  

 

Pohled k nedaleké budoucnosti.  

První týden v březnu vstoupíme popeleční středou do postní doby, která trvá 40 dní  

a ústí do slavného zmrtvýchvstání Pána Ježíše. Velikonoční svátky jsou největšími 

křesťanskými svátky, jsou počátkem nového, obnoveného života.   

 

Mezi dalšími aktivitami, které budou prožívány v podtextu Jubilejního roku, jsou 

pravidelné poutě do chrámu Panny Marie v Netíně, na počátku každého měsíce. Dále  

i květnová pouť u kaple Panny Marie ve Valše a pouť za úrodu na Dědkovské hoře,  

či setkávání při modlitbě za celou naši farnost.  

 

Co se týče údržby kostela a oprav, probíhá chemická údržba dřevěného mobiliáře 

v kostele proti červotočům. Rovněž proběhne údržba zdi okolo kostela. Údržba probíhá 

za finanční podpory Městyse Měřín a obce Blízkov.  

Rádi bychom započali i opravu kaple v Geršově. Do přípravných aktivit patří i prosba  

o jakoukoliv finanční podporu, kterou je možné poskytnout na faře nebo při pravidelné 

pouti v Geršově, koncem května.  

Přeji vám všem pokojné časy, zdraví a Boží požehnání. 

                                                                                                          P. Mgr. Josef Havelka, farář 
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ZA PRAMENEM ŽĎÁRKY 

Poslední den roku 2024 jsme se tradičně sešli u dolní kašny, 

odkud jsme vyrazili na dopolední výpravu za pramenem 

potoka Žďárka. Přesně v 8:00 se skupina nadšených turistů 

vydala na cestu, kterou pečlivě naplánoval Ing. Jarda Sysel, 

nositel titulu „mistr turistiky“. A jak se dalo očekávat, trasa 

byla nejen zajímavá, ale i skvěle připravená. 

Cesta nás vedla malebnou zimní krajinou, kde jsme mohli obdivovat lehce zasněžené 

louky a tiché lesy. Místy se nám pod nohama ozývalo křupání zmrzlé trávy a slunce  

se občas ukázalo skrz mlžnou oblohu. Nechybělo ani trochu dobrodružství, když jsme 

se snažili určit přesné místo, kde se Žďárka rodí. Nakonec se nám podařilo pramen 

úspěšně najít a po krátké přestávce jsme se vydali zpět přes Chlumek do Měřína. 

Po dobře zvládnutém pochodu nás čekala zasloužená odměna v areálu myslivecké 

střelnice, kde jsme si mohli v klidu posedět, občerstvit se a zavzpomínat na uplynulý 

rok. Někteří si donesli vlastní zásoby, jiní využili přísunu dobrot od přátel – v každém 

případě vládla skvělá atmosféra a nechybělo ani tradiční opékaní špekáčků. 

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili,  

a především Ing. Jaroslavu Syslovi za skvěle 

připravenou trasu a Janu Koženému   

za přípravu zázemí u ohně.  

Ti z nás, kteří toho ještě neměli dost,   

však po dopoledním výletu neskončili.   

Ještě před půlnocí vyrazili na noční výstup   

na Dědkovskou horu, aby tam přivítali nový 

rok ve výšce 694 m n.m. S čelovkami   

na hlavách a horkým čajem v termoskách 

zdolali cestu a na vrcholu si přiťukli na další 

rok plný dobrodružství. Osvětlená krajina 

pod nimi a ticho zimní noci dodaly oslavě 

neopakovatelnou atmosféru.  

V sobotu 4. ledna 2025 se konala valná 

hromada v Černé, v hospodě U Pivrnce. 

Přivítali jsme nové členy, zhodnotili uplynulý rok a naplánovali nové výpravy    

a dobrodružství za krásami české krajiny, ale i za hranice. V únoru jsme uspořádali 

tradiční šibřinky – zábavu v maskách, kde nechyběla hudba, tanec a dobrá nálada. 
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Obr. Valná hromada 

Jaro přivítáme v Humpolci 

V sobotu 29. března bude oficiálně zahájena jarní turistická sezóna na Vysočině. 

Slavnostní zahájení letos proběhne v Humpolci. Příznivci turistiky si mohou vybrat trasy 

od 3 do 20 km. Podrobnější informace sledujte na webu KČT Vysočina, nebo  

na facebookových stránkách KČT Měřín. 

 

TURISTÉ PŘÍRODĚ aneb „Za Měřín krásnější“ 

„Je to jenom jeden igelitový sáček. Řeklo 8 miliard lidí.“ 

Společně, jako každý rok, uklidíme odpadky kolem silnic a cest v našem okolí. Budeme 

rádi, když se přidáte, protože i jednotlivec může zlepšit stav životního prostředí.   

Sraz je u kašny na náměstí, ve 13 hodin, v sobotu 12. dubna 2025. Pytle na sběr jsou 

zajištěny. Rukavice, reflexní vesty a provázky na zavazování pytlů si prosím doneste 

vlastní. 

Krásné nadcházející jarní dny! 

Za KČT Jiskra Měřín 

Anče /Aneta Aya Hnízdilová/  
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OKÉNKO SENIORŮ ………………………………………………………. 

Co je za námi: 

Přednáška - Trénování paměti 

 Přednáška se konala 16.1.2025 v zasedací místnosti radnice. Počet účastníků byl 

omezen - sešlo se nás pětadvacet. Přednášející byla paní Bc. Magdalena Kupková a téma 

trénování paměti bylo cestování. Vyzkoušeli jsme si různé metody – vzpomněli jsme  

si kolikátého je, sepsali jsme státy začínající na "B", názvy světových pohoří, hlavních 

evropských měst, vyzkoušeli jsme přesmyčky, hledali jsme zadané objekty, zkusili jsme 

psát druhou rukou, než píšeme a další. Dostali jsme také domácí úkol. Všichni účastníci 

přednášky se velmi aktivně zapojili. Slíbili jsme si v podobném duchu pokračovat  

při našich setkáních v klubovně. 

 

Tvoření – malování kmínků 

 První část tvoření se uskutečnilo 23.1.2025 v klubovně, druhá 30.1. Účastnice 

tvoření si vyzkoušely zdobení kamínků speciálními fixy. Kdo se necítil na kreslení, 

vyzkoušel si zdobení kamínků ubrouskovou metodou.  Kamínky jsou nalakované  

a vystavené ve výloze klubovny. Konečnou fází bude roznos kamínků po Měříně  

a Pustině. 

 

Keramické tvoření 

V úterý 11. února jsme se opět po půl roce sešly v domku Kamélie na keramickém 

tvoření. Bylo nás dvanáct. Výtvory se všem velice dařily. I nové členky našeho týmu byly 

nadšené. Čeká nás ještě vypálení a poté 11. března glazování výrobků. Už se nemůžeme 

dočkat. Chce to zase výstavku ve výloze naší klubovny. 

 

Klubovna seniorů na Náměstí je otevřena již pět měsíců. Scházíme se nyní ve čtvrtek 

od 14 do 16 hodin vždy při malém občerstvení a program si tvoříme sami. Velice jsme 

si oblíbili vědomostní kvízy, malujeme kamínky, budeme mít šití a v poslední době  

si promítáme historii domů s panem Tomanem. Vždy se těšíme na všechny příchozí. 
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Kromě pravidelného scházení se v klubovně plánujeme ještě další zajímavé akce. 

Bohužel nemáme ještě potvrzené termíny. Sledujte nástěnky, kabelovou televizi  

a hlášení rozhlasu. Případně dotazy a náměty na telefonu: 723 574 855. 

           St. Řezníčková 

Reg.č.proj. CZ.03.02.01/00/22_008/0000205  

Akční plán SCLLD pro OPZ+ MAS MOST Vysočiny  
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Silvestrovská vyjížďka traktorů 

Dne 31.12.2024 pořádal Klub historických vozidel Měřín z.s. 9.ročník tradiční 

Silvestrovské vyjížďky. Sraz traktorů se konal na parkovišti u školy, kde proběhla 

obhlídka strojů a poté jsme za doprovodu diváků, se zastávkou na náměstí ve Velkém 

Meziříčí, vyrazili do Šeborova. Zde jsme si opekli špekáčky a odebrali se k domovu. 

Letos se celkem zúčastnilo 137 traktorů z Měřína a okolních obcí.  

 

Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří nám v mrazivém dni s akcí pomáhali  

a v neposlední řadě všem traktoristům, posádkám traktorů a divákům. Tímto také 

zveme na jubilejní 10. ročník Silvestrovské vyjížďky, který se bude již tradičně konat 

31.12 2025.              

Klub historických vozidel Měřín z.s. 
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